

Izmenjava primerov dobre prakse o upravljanju talentov v poklicnem izobraževanju in usposabljanju, Reus, Španija

Open Europe je v Reusu v Španiji od 2. do 5. maja 2022 gostil drugo študijsko srečanje projekta 'Exchange of Good Practices in Talent Management in VET'.

Med obiskom smo obiskali tri izobraževalne centre: Escola d'Art i Disseny de Reus, Institut Cal·lipolis in Institut Pere Martell. Razpravljali smo tudi o nekaterih strategijah in metodologijah, ki jih ima Španija za prepoznavanje nadarjenosti pri dijakih poklicnega izobraževanja in usposabljanja, nato pa smo med partnerji izmenjali nekaj dobrih praks. Vso delo je bilo opravljeno z namenom, da bi vse te nove in/ali drugačne zamisli uporabili v naših lastnih evropskih izobraževalnih središčih in ustanovah.

Spoznavanje in študijski obisk v Escola d'Art i Disseny de Reus

Prvi dan se je začel v pisarni, kjer smo se predstavili nekateri izmed nas, ki se še nismo srečali. Nato smo predstavili dnevni red z vsemi aktivnostmi, ki jih bomo izvedli med bivanjem v Reusu.

Ko je bila predstavitev končana, smo se vsi skupaj odpravili proti Escola d'Art i Disseny de Reus, prvi dejavnosti, ki smo jo načrtovali. Na poti do tja smo imeli priložnost videti nekaj modernističnih zgradb mesta.

Ko smo prispeli do stavbe, so nas zelo prijazno pozdravili in nam na kratko povzeli, kaj vse bomo med obiskom počeli. Nato smo začeli odkrivati vse razpoložljive zmogljivosti in srečali nekaj študentov. Imeli smo priložnost poslušati kratko predstavitev zaključne naloge, ki so jo delali študentje računalniške grafike. Od njih smo se veliko naučili in bili navdušeni nad tem, koliko vedo o tej temi. Nato smo sedeli v sobi z direktorjem šole, vsi skupaj z nekaterimi učitelji. Dali so nam veliko več informacij o predmetih, ki jih poučujejo, poklicnih možnostih, ki jih ponuja njihov študij, izpitih, ki jih je treba opraviti za dostop do centra, poklicnih možnostih, ki jih imajo študenti, ko končajo študij, številu študentov obiskovanje pouka ipd. Na vsa naša vprašanja in dvome so brez oklevanja odgovorili.

Obisk smo zaključili in se odpravili v lokalno restavracijo, kjer smo se malo bolje spoznali. Ko smo končali z jedjo, smo obiskali nekaj najbolj simboličnih krajev v Reusu, kot so Center de Lectura, Casa Navas, Plaça del Mercadal, Plaça Prim, nekaj ulic in parkov v središču mesta itd. Za zaključek dneva smo šli v Ross Como En Casa, kjer smo uživali v slastnem prigrizku-večerji. Ponoči smo si šli ogledat trening Xiquets de Reus, da so nam pokazali, kako delajo znamenite katalonske človeške stolpe.

Ogled objektov Instituta Callipolis in Instituta Pere Martell

Drugi dan smo se z avtobusom odpeljali v Tarragono na Institut Cal·lipolis in Institut Pere Martell. Ko smo prispeli, nas je že čakal odgovorni iz kompleksa in nam bil pripravljen pokazati njihove objekte.

Obisk se je začel s kratko teoretično predstavitvijo modela poklicnega izobraževanja in usposabljanja v Španiji ter zmogljivosti kraja, nato pa so nas vodili do različnih zgradb,

kjer se izvajajo nekatere specializacije. Imeli smo priložnost obiskati nekatere razrede in delavnice, povezane z mehaniko, pnevmatiko, elektroniko, mizarstvom, in nekatere pisarne, povezane z njimi.

Po končanem obisku smo imeli krajši odmor, nato pa smo nadaljevali z obiskom Instituta Cal·lipolis, kjer so prostori in tečajji bolj usmerjeni v frizerske, masažne, ličilne, negovalne in laboratorijske prostore. Osebe je bilo profesionalno z ogledom, ki so nam ga omogočili, zelo podrobno je odgovorilo tudi na vsa naša vprašanja.

Za kosilo smo se odpravili v center Tarragone, kjer smo pojedli tipično špansko hrano. Kasneje smo si ogledali nekaj pomembnih, zgodovinskih in turističnih krajev v mestu, saj je bilo prestolnica rimskega imperija, in imeli smo čas za ogled morja.

Izmenjava dobrih praks in različnih metodologij v pisarni

V torek smo se dobili v pisarni in se pogovarjali o različnih temah. Najprej smo predstavili politike upravljanja talentov v Španiji na področju poklicnega izobraževanja in usposabljanja, potem ko smo govorili o enakih možnostih in upravljanju talentov za prikrajšane, saj je bilo to osredotočeno na ta študijski obisk. Nazadnje smo delili nekaj španskih metodologij in praks pri odkrivanju skritih talentov in ustvarili razpravo, v kateri so se lahko drugi partnerji pridružili in govorili o metodologijah in realnostih vseh teh tem v svojih državah.

Po tem dopoldanskem delu smo podelili certifikate, popoldne pa so imeli partnerji prosti čas in so lahko obiskali nekaj krajev v Reusu ter kupili spominke in hrano, značilno za Španijo.